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Matematickeé funkce

=suma(cislol;cislo2;...) — seCte vSechny argumenty
(jako argument lze zadat i oblast bunék)

=soucin(cislol;cCislo2;...) — vynasobi vsechny argumenty
(jako argument lze zadat i oblast bunék)

=odmocnina(cCislo) — druha odmocnina Cisla
=power(cislo;exponent) — umocni Cislo na exponent
— to samé jako operator A (=1012)

=pi() — vrati hodnotu Cisla pi - 3,14159265358979

=sumif(oblast;kritéria) — secte vSechna Cisla v oblasti,
ktera splnuji zadana kritéria (napr.: >0)



Matematickeé funkce

=abs(cCislo) — spocita absolutni hodnotu Cisla
=zaokrouhlit(cCislo;Cislice) — zaokrouhli ¢islo na zadany pocet Cislic
(desetinnych mist) podle hodnoty nasledujiciho desetinného mista
=roundup(cCislo;cislice) — zaokrouhli Cislo na zadany pocet Cislic
(desetinnych mist) nahoru (bez ohledu na hodnotu nasledujiciho
desetinného mista)

=rounddown(cCislo;cislice) — zaokrouhli Cislo na zadany pocet Cislic
(desetinnych mist) dolt (bez ohledu na hodnotu néasledujiciho
desetinného mista)

=useknout(Cislo;desetiny) — zkrati Cislo na zadany pocet
desetinnych mist (desetin), odstrani ostatni desetinna mista

=celd.cast(Cislo) — zaokrouhli ¢islo doli na nejblizsi celé Cislo



Matematickeé funkce

=sin(Cislo) — spocita sinus Uhlu zadaného v radidnech
=cos(Cislo) — spocita cosinus Uhlu zadaného v radidnech
=tg(Cislo) — spocita tangens uhlu zadaného v radianech

=arcsin(cislo) — spocita arkussinus Cisla, vysledek je v radianech.
Cislo je sinus uhlu, které musi byt vrozmezi 0 az 1

=arccos(cCislo) — spocita arkuscosinus Cisla, vysledek je v radianech.
Cislo je cosinus uhlu, které musi byt vrozmezi 0 az 1

=arctg(cislo) — spocita arkustangens Cisla, vysledek je v radianech.
Cislo je tangens uhlu, které musi byt v rozmezi 0 az 1

=radians(uhel) — prevede uhel zadany ve stupnich na radiany
=degrese(uhel) — prevede uhel zadany v radianech na stupné



Matematickeé funkce

=nahcislo() — vygeneruje nahodné Cislo z intervalu <0;1>

=randbetween(dolni;horni) — vygeneruje nahodné celé
Cislo z intervalu <dolni;horni>

=quotient(numerator;denominator) — celoCiselné déleni —
vysledkem je celé Cislo

=mod(Cislo, délitel) — zbytek po celoCiselném déleni Cisla
délitelem

=lcm(cislo1;cislo2;...) — nejmensi spolecny nasobek cCisel
=roman(cislo) — prevede arabské Cislo na rimské
=faktorial(Cislo) — spocita faktorial Cisla



Matematickeé funkce

=logz(cCislo;zaklad) — spocita logaritmus Cisla o
daném zakladu

=log(cislo) — spocita dekadicky logaritmus Cisla
(zaklad je 10)

=In(Cislo) — spocita prirozeny logaritmus Cisla
(zaklad je eulerovo Cislo = 2,71828)
=exp(cislo) — spocita zaklad prirozeného
logaritmu umocnény na zadané Cislo



Statistické funkce

=prumeér(cislol;cislo2;...) — spocita aritmeticky primér
vSech argumentu (argument muze byt i oblast bunék)
=min(cislo1;Cislo2;...) — zjisti nejmensi hodnotu mezi
argumenty

=max(cCislol1;cislo2;...) — zjisti nejvyssi hodnotu mezi
argumenty

=median(cCislol;cislo2;...) — zjisti median — stredni
hodnotu Cisel (pokud je sudy pocet Cisle, spocita
aritmeticky priumeér ze dvou prostrednich)
=mode(cislol;cCislo2;...) — zjisti modus — Cislo, které se
mezi argumenty vyskytuje nejcasteji



Statistické funkce

=pocet(hodnotal; hodnota2;...) — zjisti poCet bunék,
které obsahuji Ciselnou hodnotu

=pocet2(hodnotal; hodnota2;...) — zjisti pocet bunék,
které obsahuji néjakou hodnotu (nejsou prazdné)

=countblank(oblast) — zjisti pocCet prazdnych bunék v
oblasti

=counif(oblast;kritérium) — zjisti pocCet bunék v oblasti,
které splnuji zadané kritérium
=countifs(oblast_kritériil;kritérium1;oblast_kritérii2;
kritérium2;...) — podobné jako predchozi - vice kritérii
— vysledkem je pocet bunék, které splnuji vsechna kritéria



Statistické funkce

=large(pole;k) — zjisti k-tou nejvyssi hodnotu v
poli

poli

=rank(cislo;odkaz) — odkaz je oblast bunék s
cisly, Cislo je adresa jedné bunky z oblasti.
Zjisti poradi Cisla v seznamu Cisel

=percentrank(pole;x) — zjisti procentualni
poradi hodnoty x v poli



